‘\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\' WV

LALLM AW

"y
AL

I

Hﬂf!ﬂHJ’J'KH/{Hf/fI1'1'/f)‘f//:'//1'f{fJ’f:'f//r'/t'f{/1';'f///r'f//t‘:';‘l;’f‘;’/}/

TERACOM:

I



https://shop220.ru/

1 HABHAYEHUE

1.1 Wkad HacTeHHbI TenekoMMyHukaunoHHsln TERACOM PRO (ganee wkad),
npefHasHayeH Ana pa3MeLleHns BHYTPY akTUBHOMO U NAaCcCUMBHOMO TeeKOMMYHU-
KalunoHHoro obopynoBaHus B Hebonblumx odurcax v MOMELLEHUSX COLMUANBHOrO U
aflMUHUCTPATUBHOIO Ha3HAYEHUIA.

1.2 BbINonNHeH B CUCTEME HECYLLUX KOHCTPYKUWIM cepun 482,6 MM B COOTBETCTBUMU C
FOCT IEC 62208, TOCT 28601.1 n F'OCT 28601.2.

1.3 Wkad narotosnen no TY 271240-017-52681400-2019.

1.4 Tlo TpeboBaHuam besonacHoctn cooteetcTByeT OCT [EC 60950-1.

1.5 CteneHb 3awmtbl IP20 no MOCT 14254 (IEC 60529).

1.6 B 0bo3HaveHun wkada 3awmndpoBaHbl cnegyoLine TeEXHUYEeCKMe napaMeTpsbi:

TRP-WLL-1566-40B - Lllkad HacTteHHbin 19" TERACOM PRO 15U 600x600 MM
ABepb CTeK/SHHAsA C 3aMKOM-PYyYKON YepHbIN

TRP-WLL - wkad HacTeHHbIn 19” TERACOM PRO;
15 - BbicoTta 19" ctoek B toHuTax (U) ot 6U po 18U;
66 - rabaputbl Kopnyca wkada WwupuHa x rnybuna, (Mm):

53 - 550x350,
64 - 600x450,
66 - 600x600,

40 - KoHPUWrypauns nepefHen v 3agHen LBepen:

40 - nepenHAa aBepb CTEKAAHHAsA C 3aMKOM pYYKOU, 3afHEN HeT,

20 - nepenHAa ABepb MeTanNInYyeckas Cc 3aMKOM py4ykomn, 3agHen HeT,

60 - nepepHasa aBepb nepdopmpoBaHHasn C 3aMKOM pPy4Kkou, 3afHEN HET;

B - uBeT kopnyca wkada:

G - cepbin RAL7035,

B - uepHbin RAL?005;

1.6 lkad nocrtaBnsetcs B pa3obpaHHOM COCTOAHUM OQHUM Py30BbiM MECTOM.

2 TEXHUWHECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

2.1 WWkad npegycMaTpnBaeT BO3MOXHOCTb MOHTa)a Kak Ha BEPTUKabHYH NOBEpPX-
HOCTb, TaK U MOXET BbITb YCTAaHOB/IEH HA TOPU30HTaNbHY MOBEPXHOCTb.

2.2 Wkad wmsrotosneH B knumatnyeckoM mcnonHeHunn YXJ1 4 no OCT 15150 wm
npegHa3sHayeH ANa 3KcnayaTauuMm B 3aKpbiTbiX MOMELLEHUSX Npu Temnepartype
okpy>atouiero so3gyxa ot 0 go nntoc 45 °C 1 oTHOCUTENTbHON BIAXKHOCTU OKPYXKato-
wero Bo3ayxa go 80 % npwu 25 °C.

2.3 Cpepa gns akcnsyataumm B MecTe YCTaHOBKM Kopryca A0JKHA ObiTb HEB3pbI-
BOOMacHas, He cojep>kallas TOKONPOBOASALLEN MbIAN U XUMUYECKU aKTUBHbIX Be-
LLEeCTB.



2.4 PacnonoxeHve 1 pasmep 3aliuLLiaeMoro nNpocTpaHCcTBa COOTBETCTBYeT raba-
PUTHbIM pasMepam Kopnyca.

2.5 CteneHb 3aWmTbl OT BHeWwHero MexaHu4yeckoro so3pgencteusa no [OCT |EC
62262 y Bcex ucnonHeHunn wkacdoB bes cTteknaHHbIX aBepen cootsetcTyeT IK10,
ons wkados co cTekNsgHHbIMK aBepbMu — IK08.

2.6 lIkad nmeet cTaTmyeckyto Harpy3soyHyto cnocobHocTb 80 Kr.
2.7 OcHOBHble TexHU4YeckMe faHHble npuBegeHbl B Tabnuue 1.

2.8 OCHOBHOW acCOPTUMEHT TeNeKOMMYHUKALUWOHHbIX HaCTeHHbIX LWKados
TERACOM PRO npepctaBneH B Tabnuue 1.
Tabnnua 1
TexHuyeckue XapaKTepucTukKu
550x350 600x450 600x600

Trn KOHCTpYKL MK cbopHo-pa3bopHas

®opMm-dakTop 19 aroimos (FOCT 28601.1-90 u TOCT 28601.2-90)

MaTtepuan Hecywmx pam nucroas ctanb 1,5 MM

Cratuyeckas Harpyska, Kr 80

Harpy3ka npu yctaHoBke
Ha onopsbl, Kr

300

FabapuTol
BoicoTa (U] 6U, 9U, 12U, 15U 6U, 9U, 12U, 15U, 18U
LLinpuHa , MM 050 600
nybuHa, MM 350 450 600
Mone3Has rnybuHa, MM 300 400 550

KoHdurypaumsa u xap-kKu psepu

MMepenHas gsepb CTeKNAHHas MeTannuyeckas neppopuposaHHas

MaTepuan nuctosas ctasib 1 MM
Tun cTekna KaseHoe yaaponpoyHoe 5 MM
Tun 3amka pUrenbHbIN 0OAHOTOYEYHbIN 3aMOK C OTKMAHOW py4KOi
Yron oTkpbITUA, rpag,. 200°
BokKoBble CTeHKKU
KoHcTpykuus CbeMHble
3anupaHue 3aMOK M NNacTUKOBbIE 3aLlesKu
MaTepuan nuctosasa ctans 0,7 MM




[MponomxeHue Tabnuubl 2

TexHuyecKue XxapaKTepucTMKm

550x350

600x450

600x600

BepTtukanbHbie 19” cTolKM

®opma RACK-cTonku

L-obpasHble

Matepuan

OUMHKOBaHHaga ctanb 1,5 MM

Tun MapKMPOBKW BbICOThI

LJ,MdeOBaF! MapkKMpoeka 1M Hacedykn Ha MeTanne

LWar perynuposku 20 MM

Kon-Bo, wt 2 4
Kpbiwa/Hu)KHee ocHOBaHue

MaTtepuan nucrtosas ctanb 1 MM

MakcumManbHoe Kon-Bo
yCTaHOBNEHHbIX B Kpbllle
BeHTUnsaTopos 120x120 mm

Kon-Bo kabenbHbIX BBOAOB

OpuH cekunoHHbin 200x40 MM

Mpouune

CooTBeTcTBME CTAaHAApTaM

IEC62208, IEC60950, TP TC 020/2011, FOCT 28601.1-90 u
28601.2-90, FOCT 14254

YcnoBus aKkenayatauun

OT MEeXaHMYeckKoro Bo3gemn-
ctBua no FOCT IEC 62262

no FOCT 15150 ¥lla
CTeneHb Nbinesnarosatiu- P20
Tbl no FOCT 14254

CTeneHb 3aWunThI K10

IKO8 - cTeknaHHas gBepb

Liset RAL7035 (cepbiit) / RAL9005 (uepHbii)
apaHTus 3ropa
Cpok cny>xbbl 25 net

YnakoBka

1 roppokapToHHas kopobka

3 TABAPUTHbIE PASMEPDbI

3.1 BHewHwni Bug wkada v rabaputHble pa3Mepbl nokasaHbl Ha pucyHke A.1 n A.2

B NPUIOXKEHUM A.

4 KOMNNEKTHOCTb

4.1 KoHcTpykumsa wkada cbopHo-pasbopHas, cocTosauwas n3 Kpblln, HUXKHEro oc-

HOBaHUS, paMm BOKOBbIX, BepTUKanbHbIX 19" cToek, ABepu 1 3alHEN CTEHKM.

4




4.2 NonHbIM KOMNNEKT U3penns ykasaH B Tabnuue 2.

Tabnuuya 2
HauMmeHoBaHue Kon-Bo, wr.

Kpbiwa 1
HuxxHee ocHoBaHue 1
Pama bokoBas 2
[lBepb ¢ 3aMKOM 1
bBokoBas cTeHka 2
[Mpodunb ropusoHTaNbHbIN 4
MoHTa)Haa ctouka 19 2%k
CteHka 3agHas 1
3arnywka kabenbHoro Beoga 1
[LleTouyHbI KabenbHbI BBOA, 1
[NnaHka ons noaseca Ha CTeHy 1
CbopoyHbIn KOMNNEKT 1 komn.
KoMmnnekT BUHT-3akNnagHasa railka-wanba Mé 1 komn. no 20 ep.
MNacnopT 1

* pns rabaputos wkada 550x350 MM

5 TPEBOBAHWUA BE3OMNACHOCTHU
5.1 3anpewaeTcsa BcTaBaTb Ha Wkad, BUCETb Ha WKade.
5.2 3anpewiaeTca npMknagbiBaTth K wkady 100yl MexaHnyecky Harpysky.

5.3 Bce paboTbl N0 MOHTaxy M TexHUYeckoMy obcny>KMBaHU0 U3OENUS AOSKHbI
NPON3BOAUTLCS B 006€CTOYEHHOM COCTOAHMM creunanbHo 0by4yeHHbIM NepcoHanom
c cobnogeHnem TpeboBaHNUM HOPMATUBHO-TEXHMYECKON AOKYMEHTaUMn B obnactu
3NEKTPOTEXHUKMN.

0.4 lkad aBngeTca HEPEMOHTONPUIO4HbIM.

5.5 Mpu 0bHapyxeHUn HEUCNPaBHOCTX He3aMeaIUTENbHO NPeKpaTUTb IKCnyaTa-
LMo M3aenus.

5.6 MNpun 0bHapy>KeHNN HeMcnpaBHOCTN BO BPEMS rapaHTUMHOIo cpoka HeobxoamMmo
obpatuTbCcs B opraHmsauuio, rae boino npuobpeteHo ulgenve uan B NpeacTaBu-
TeNbCTBO N0 agpecy, ykazaHHOMY B pasgene 7.

5.7 lNpn obHapy>XeHMn HencnpaBHOCTU MOCSe rapaHTUMHOrO Cpoka HeobxoaMmo
MPOM3BECTN 3aMeHy Ha nofobHoe m3genve C TeMU Xe UK yayyleHHbIMU Xapak-
TepUCTUKaMu, nnm o6paTTbC B CNeLnMann3npoBaHHyo opraHusanmio ans npose-
AEHNS PEMOHTHbIX paborT.



6 TPAHCINOPTUPOBAHUE U XPAHEHUE

6.1 TpaHcnopTupoBaHue U3genuin gonyckaercs ntobbiM BUAOM KPbITOFrO TPAHCNopTa
B YNakoBKe M3rotoBuTens, obecneynsatoller npegoxpaHeHne ynakoBaHHOro nsge-
NS 0T MexaHM4eckunx noepexaeHun, npu temnepatype ot MuHyc 50°C go nntoc 50°C.

6.2 XpaHeHue n3aennii ocyLLecTBASETCA B yNakoBKe U3roToBMUTeNs B 3aKpbITbIX MO-
MeLLEHUAX C eCTeCTBEHHOM BEeHTUNALUMEN Npu TemnepaType OKpy>Katllen cpenbl
oT MuHyc 50°C po nntoc 50°C. BepxHee 3HayeHMe OTHOCUTENbHOW BI@XXHOCTU BO3-
nyxa 98% npu nntoc 25°C.

7YTUNIN3ALUUA

7.1 OtpaboTtaBlune cBOW pecypc v HENPUrofHble K nocnegyuwemMy npuMeHeHuto
wkadbl 1 ero oTAeNbHbIe YaCTU U AeTanu cneayeT yTUAN3MPOBaTb B COOTBETCTBUY
c peuncteyrwmnMmn TpeboBaHMAMMN 3aKOHOAATENbCTBA HA TEPPUTOPUM peann3auunm
n3penvs.

7.2 3penve yTunu3mposaTb NyTeM nepeaayn B creunanmsvpoBaHHoe npeanpu-
aTne ans nepepaboTkM BTOPUYHOrO Cbipbs B COOTBETCTBUM C TpeboBaHUAMM 3a-
KOHOAATENbCTBA TEPPUTOPUM peanmnsaLum.

8 TAPAHTUU U3TOTOBUTEJIA

8.1 N3roToBuTeNb rapaHTpyeT COOTBETCTBME 3NN TpebOBaHUAM TEXHUYECKOWN
AOKyMeHTauuu npu cobnogeHnn notpebutenemM ycnosuin sKcnsayaTauuum, TpaHc-
MOPTUPOBAHUA U XPAHEHUA.

8.2 I3roToBuTenb BNpaBe CHATbL C cebsa rapaHTUHble 0ba3aTenbCTBa B Cyyae no-
BpeXXAeHUsa n3genus B pesynbraTe HapyleHnsa npaBui TPAHCMOPTUPOBaHUSA, Xpa-
HEHWUSA, MOHTa)a UK aKcnayaTayuu.

8.3 VI3roTtoBuTenb octaBnseT 3a cobon npaBo BHOCUTb B KOHCTPYKUWIKO U3gennd na-
MeHEeHWA, He yXyaularuwmne ero aKCrylyatauMoHHble XapakKTepnCTuKH.

8.3 B nepuop rapaHTuinHbIX 0693aTenbCTB NN NPU BO3HUKHOBEHWUK NPeTeH3uni 06-
pallaTbCs K NpoAaBLy UK K NPOU3BOAUTENIO.

8.4 [[apaHTUNHbBIN CPOK XpPaHEeHUs, ncyncnsaembl ¢ gatel nponssoacTea: 10 ner.
8.5 [[apaHTUHbIN CpOK 3KCNyaTauum, UCHUCAAEMbIN C AaTbl Npoaaxu: 3 roga

9 CBUAETENIBCTBO O MPUEMKE

Bnok oxnaxxgeHns npu3HaH rogHbIM K 3KCnayaTaumu.
[lata nsrotoBneHusa: nHdopmaumna ykasaHa Ha ynakoBke

LLITamn TexHnyeckoro KOHTPONA N3roToBUTENA



NMPUNOXXEHUE A

44,45

1. Kpbiwa

2. HuxHee ocHoBaHue
3. Pama 1

4. leepb

5. bokoBasa cTeHka
6. Mpodunb ropusoHTanbHbIA

7. Pama 2

8. CTeHka 3agHAa

9. MnaHka gns nogseca Ha CTeHy
10. MoHTaxHas ctoika 19"

CocTaB KOHCTPYKUWM

Mo HOMepam B COOTBETCTBUN
c Tabn. 2 n B cooTBETCTBMN
CO CHOCKaMMK

Nia[alsiala]ala]s] sl qu]a[a] a]sls] s}

260 468
330

(=}
-
o

]

450

146

465

000006

et

244

Puc. A.2 - [abapuTHbIn YepTex



Tabnuua B.1 - OCHOBHOM aCcCCOPTUMEHT

HauMeHoBaHue

MepenHss aBepb

CreknsiHHaA

Metannuyeckas

MepdopupoBaHHan

LLIkad HacTeHHbIN 19”7
TERACOM PRO 6U 550x450 mMm

TRP-WLL-0654-40G

TRP-WLL-0654-20G

TRP-WLL-0654-60G

TRP-WLL-0654-40B

TRP-WLL-0654-60B

LLIka HacTeHHbIN 19”
TERACOM PRO 6U 600x450 Mm

TRP-WLL-0664-40G

TRP-WLL-0664-20G

TRP-WLL-0664-60G

TRP-WLL-0664-40B

TRP-WLL-0664-60B

LLkad HacTeHHbIN 197
TERACOM PRO 6U 600x600 MM

TRP-WLL-0666-40G

TRP-WLL-0666-20G

TRP-WLL-0666-60G

TRP-WLL-0666-40B

TRP-WLL-0666-60B

LLIkad HacTeHHbIN 19

TERACOM PRO 9U 550x450 mm

TRP-WLL-0954-40G

TRP-WLL-0954-20G

TRP-WLL-0954-60G

TRP-WLL-0954-40B

TRP-WLL-0954-60B

LWkad HacTeHHbIN 197
TERACOM PRO 9U 600x450 mMm

TRP-WLL-0964-40G

TRP-WLL-0964-20G

TRP-WLL-0964-60G

TRP-WLL-0964-40B

TRP-WLL-0964-60B

LLIkad HacTeHHbIR 19
TERACOM PRO 9U 600x600 MM

TRP-WLL-0966-40G

TRP-WLL-0966-20G

TRP-WLL-0966-60G

TRP-WLL-0966-40B

TRP-WLL-0966-60B

LLkad HacTeHHbIN 197
TERACOM PRO 12U 550x450 MM

TRP-WLL-1254-40G

TRP-WLL-1254-20G

TRP-WLL-1254-60G

TRP-WLL-1254-40B

TRP-WLL-1254-60B

Tabnuua B.1 - OcHoBHOM accopTuMeHT (NpogonxeHue)

Hiidiiaaaiiie Bbicota | Bbicora | LUupuHa | Mnybuna seT
U, ioHut | H, MM W, MM D, MM

LLkad HacTeHHbIR 197 550 450 Cepbii
TERACOM PRO 6U 550x450 MM YepHblii
LlIkad HacTeHHbIN 19 Cepbin
TERACOM PRO 6U 600x450 mm & ol el 4 YepHbiii
lLIkad HacTeHHbIN 19" 400 400 Cepbiit
TERACOM PRO 6U 600x600 mm YepHbli
LLIkad HacTeHHbIn 197 550 450 Cepbliit
TERACOM PRO 9U 550x450 Mm YepHblit
LLIka HacTeHHbIN 19" Cepbin
TERACOM PRO 9U 600x450 mm ? 457 Ly e YepHbiii
LLka¢ HacTeHHbIR 197 Cepblit

600 600 -
TERACOM PRO 9U 600x600 mm YepHbiii
LLIkad HacTeHHbINR 19" 550 450 Cepbii
TERACOM PRO 12U 550x450 mMm YepHbiii
LLIkad HacTeHHbIN 19" Cepbin
TERACOM PRO 12U 600x450 mm 12 o0 o0 e YepHbiit
LLIkad HacTeHHbIn 197 400 400 Cepbliit
TERACOM PRO 12U 600x600 mm YepHbiit




. Bbicota | Bbicota | LUupuHa | MnybunHa Liser
U, ioHut | H, MM W, MM D, MM
LLlkad HacTeHHbIn 19" 550 450 Cepbliit
TERACOM PRO 15U 550x450 mm YepHbIi
LLikad HacTeHHsIN 19" Cepeiit
15 734 600 450
TERACOM PRO 15U 600x450 mm YepHbiii
LLikad HacTeHHbIR 19" 400 400 Cepbiit
TERACOM PRO 15U 600x600 mm YepHbiit
Lkad HacTeHHbIM 197 400 450 Cepblit
TERACOM PRO 18U 600x450 mm UepHblit
18 867 ?
LLikad HacTeHHbIN 19" 500 400 Cepeiit
TERACOM PRO 18U 600x600 mMm YepHbiit

[MpunoxeHune C - Cxema cbopku wkada
Tabnuua C.1 - CoctaB cbopoyHoro komnnekra

HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr.
BuHT M8x12 ¢ WwecturpaHHom rosoBKoi 16
[anka ¢naHuesas M8 16
BuHT Mbx12 12
["alika 3aknagHaa Mb 12
BuHT M4x8 camoHapesatowmin 12
LLlecturpaHHbin [ -kntoy 1
LLlanba yepHaa H=3MM 1

LWar 1 - Céopka Kapkaca

1.1 Pa3aMecTuTb HUXKHEe 0CHOBaHWEe Ha POBHOM MOBEPXHOCTU, BCTaBUTb B Hero 6o-
KOBble paMbl.

BHumaHue! MpsMoyronibHble 0TBEPCTUS Ha paMax noj, pureny 3aMKoB 60KOBbIX
CTEHOK 1 IBepY A0/KHbI pacnonaraTbcs Ha BHYTPeHHell cTopoHe Kapkaca (Kak no-
Ka3aHo Ha pUCyHKe).

1.2 YcTaHoBUTL NoBepx HOKOBbIX paM HUXHUE ropu3oHTanbHble npodunn. Come-
CTUTb OTBEPCTMS HA HMXKHEM OCHOBaAHMUMU C OTBEPCTUAMMU HA paMax U ropuU3oHTaNb-
HbIX NpodUNAX.

BHuMaHue! [pu ycTaHOBKE ropM3oHTasNbHbIX Npodusien, pacnonoXuTb ux pebpom
C KBagpaTHbIMU OTBEPCTUAMM K LLeHTPY WwKada (Kak nokasaHo Ha pucyHke).

1.3 C nomowbto BUHTOB 1 raek M8 ckpenuTb oCHOBaHWe, paMy U rOpU30HTaNbHbIe
npodunu mexgy cobon. [lna 3toro B KaXxgom yray noayymBlUIErocs Kapkaca umc-
NoNb3ys WeCTUrpaHHbin [ -kntoy 3akpyTuTb BUHTHI M8x12 B rankn M8 ¢ dnaHuem.
HeobxoanMMo 3akpyTUThb Mo ABa BMHTA Ha yron (Kak nokasaHo Ha pucyHke).

1.4 YcTaHOBUTb M 3aKpenuTb CBEpPXY NOSyYMBLUEroCs Kapkaca Kpbllly, npoaenas Te
Xe waru, yto ykasaHnol B n. 1.1, 1.2 n 1.3.

9



lWar 2 - YctaHoBKa 19” MOHTa)XHbIX CTOEK

2.1 Onpegenntb rnybuHy pacnonoXeHUs MOHTaXHbIX CTOEK OTHOCUTENbHO Nepej-
Hel ABepu 1 3aAHen ABepu ¢ y4eToM rnybuHbl obopyaoBaHums.

2.2 YCTaHOBUTb B KBagpaTHble 0TBEPCTUSA FOPU30OHTasNbHbIX NPOdUIen C BHELIHEN
CTOPOHbI 3aKknagHble rankn Mé c yyetom BblbpaHHON rAybuHbI. 3aknagHble ranku
yCTaHaBAMBAaTCA B Nnpodunm ceepxy n cHu3y. LLlar pacnonoxeHus kBagpaTHbIX OT-
BepCcTUin Ha npodune coctasnseT 20 MM.

2.1 icnonb3ysa BUHTLI M6x12 3akpenutb 19-410MMOBbIE MOHTaXHbIe CTOMKW Ha ro-
PU30HTaNbHbIX NPOPUNAX, BKPYTUB BUHTbBI B 3aK1afHble rankun Yepes oBasibHble OT-
BepcTus Ha 19" cToiikax (kak nokasaHo Ha pucyHke).

BHumanue! Mpu yctaHoBke 19-A10MMOBBIX MOHTa)HbIX CTOeK UMbpoBasi MapKu-
POBKa IOHUTOB [0/KHA pacronaratbCs CO CTOPOHbI ABEPU U 3afHEN CTeHKU. Hy-
Mepauusa naet ot «1>» CHU3y BBEpX.

LWar 3 - KpenneHue 3agHen CTEHKU

3.1 icnonb3ys camoHapesatouwme BUHTbI M4xX8 ycTaHOBUTL 3afHIOK CTEHKY WKada
(kak nokasaHo Ha pucyHke)

LLar 4 - YcTraHoBKa 3aHel NNaHKK KpenseHua Ha cTeHy. NoaBec wkada

4.1 HeobxoanMo pacnakoBaTb MNaHKy KpPenaeHUs Ha CTeHy U, UCMOoMb3ysa ee Kak
TpadapeT, OTMEeTUTb TOYKM ANA OTBEPCTUWA Ha CTEHE Mpu NOABECHOM KpPernjeHuw.
[Mpu onpefeneHnmn To4ek yYnTbiBaTe ypoBEHb 3€MMN MO FOPU30HTASNN.

4.2 [oproToBUTb 4 OTBEPCTUA C YYETOM TUMNA CTEHbI, NPU HE0BXOAMMOCTU YCTaHO-
BUTb B HUX A06enn Hy>kHoro Tuna. [pukpyTUTh 3a4HI0K0 NAAHKY K CTEHE B YeTbIpex
Toukax. [pu dukcauunm 3agHen nnaHkn Ha cTeHy TpebyeTcs BbibpaTh BUHTLI C Ana-
MEeTPOM LAANKN He MeHee 12 MM,

4.3 lNoBecnTb WKad Ha 3aKpenneHHy Ha CTeHe 3afgH nnaHky. Micnone3ysa asa
BUHTa M4x8 3akpenuTb wkad v nnaHky mexay cobon. CaMoHape3alowme BUHTHI
M4x8 HeobX0aMMO BKPYTUTb B MaHKy U3HYTPM Wwkada (kak nokasaHo Ha pucyHKe).

BHuMaHue! [Jiobenn n BUHTLI gna noaseca wkada Ha CTeHY B KOMMIEKTaUuWIo LWKa-
da He BXOAAT 1 BbIOMPAOTCA C y4ETOM TUMA CTEHbI.

lLar 5 - KpenneHue 3arnywKku 1 WeTo4yHoro BBoaa

5.1 HeobxoanMo onpenennTb, ¢ Kakoi CcTopoHbl wkada (cBepxy unu cHmsy) byayt
3aBOANUTbCA KabenbHble NMHUM BHYTPb LWKada.

5.2 icnonb3ys caMoHape3atume BUHTbI M4x8 3akpenuTb WEeTOYHbIM KabenbHbln
BBOA, M 3arnyliky kabenbHoro BBoAa Ha Kpblllie/HUXKHEM OCHOBAHWW C BHELLHEN
CTOopoHbI Wwkada. LLleTouHbit kabenbHbI BBOA YCTaHABNINBAETCA TaM, rae byayT 3a-
xoauTb kKabenu B wkad.

Lar 6 - MoHTa)k pBepu wKada

6.1 YctaHoBuTb ABepb B Kapkac wkada, Aas 3T0ro 3aBeCTu CTEP>XKEHb HUXKHEN NeT-
NV B OTBEPCTUE B yray oCHOoBaHuUA wkada, a Nnoanpy>KMHEHHbIA CTepXXeHb BTOPOU
NeTnn oTTAHYTb BHWU3 1 3aBECTU MOA KPblLLy.

10



6.2 Nocne coBMeLEHNS CTEPXKHSA BEPXHEN NeT/M C 0OTBEPCTUEM B Yriy KpbliLK, OT-
MyCTUTb CTepP>KeHb, YTOObI OH 3allen B OTBEpCTHE.

6.3 MMopHATL pyyky ABEPHOro 3amka, OnMyCTUTb puUresb, 3aBeCTU [Bepb B Kapkac
wkada v 3akpbiTb ABEPb, BEPHYB PUreNb 1 Py4Ky 3aMKka B MCXOLHOE MOJIOXKEHMUE.

6.3 B cnyyae npoBucaHug aBepy NOANOXUTb B Yy MexXAy ABEPbI U OCHOBAHUEM
yepHyto wanby n3 komnnekta (kak nokasaHo Ha pucyxke). LLlainby B 3Tom cnydae
HeobxoaMMOo BCTaBUTb B CTEPXXEHb ABEPHON NETN.

6.4. Npn HeobxoanmMocTn aBepb MOXET BblTb NepeHaBelweHa Ha OTKpPbiBaHWe B Mpo-
TUBOMOJIOXKHYIO CTOPOHY. B aToM cnyyae TpebyeTcs packpyTuTb 3aMOK Ha ABEPU C BHY-
TPEHHEW CTOPOHbI, U3MEeHUTb ero nosoxxeHne Ha 180 rpafycoB 1 cHOBa NPUKPYTUTB.

:'\..!,{_
War 1 War 2
\ BunT M8
(%) @
N2 /\ = ‘/'\\ \\\ [[anka
~ A = ™
. "ainka M8 “\_3aknagHas Mé
BuHT Mé
LWar 3 LWar &
® |
u| . BuHT M4x8
|_ BuHT M4x8
—~ War 5 War é
\*/
Bunt Mé4x8 | i

LLlanba
~4epHas 3 MM

11






